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Hotel „ Slavija Lux“ 
I UVOD 
Godine 1987, udruživanjem su obezbeđena sredstva za neizbežno renovirinaje Slavije I. Slavijska veičanstvena hotelska lokacija 
zahtevala je veće I komfornije hotele I uz velike napore ali I ne manje razumevanje raznih faktora u gradu I šire dolazi do izgradnje 
hotela “Slavija Lux” koji je otvoren uoči konferencije nesvrstanih 1989. godine. Sedmospratno hotelsko zdanje izgradjeno je za 
rekordnih šest meseci na uglu Svetosavske I Bulevara Oslobođenja. 
Hotel “Slavija Lux” smešten je u samom centruposlovnog I trgovačkog dela grada, u neposrednoj blizini hrama “Sveti Sava”. Od 
železničke I autobuske stanice udaljen je svega 1,5 km, a ispred hotela polazi autobus za aerodrome udaljen 16 km. U okviru hotela 
nalazi se JAT Airways terminal. Hotel je u kategoriji hotela sa četiri zvezdice, I pruža sve vrste usluga radi zadovoljavanja potreba 
gostiju. 
Lokacija hotela 
Hotel Slavija Lux se nalazi u centru Beograda, na mestu idealnom za obavljanje poslovnih aktivnosti i prijatan boravak. Neposredna 
blizina autobuske i železničke stanice kao i odlična veza sa aerodromom obezbeđuju lak dolazak. U neposrednoj blizini se nalaze 
brojne kulturne i istorijske znamenitosti. Lokacija hotela slvaija ima elemente više izdvojenih tipova lokacija u gradu ali je po mojoj 
proceni reč o najvrednijoj otelskoj lokaciji u Beogradu ili može se reći da je to “najhotelskija” lokacija u našem glavnom gradu. 
Svakako da sam trg Slavija daje I najveću vrednost ovom hotelskom kompleksu. Ovaj trgje najprometniji trg u gradu, od njega se 
razilaze ili prema njemu gravitira sedam važnih I poznatih beogradskih ulica, ali bi ipak prednost dao Nemanjinoj ulici koja vodi 
prema železničkoj I autobuskoj stanici, Bulevaru Oslobođenja, I naravno glavnoj ulici, ulici Kralja Milana koja od trga vodi preko 
Terazija do Knez Mihailove I Kalemegdana. Preko Slavije prolazi dvadesetak autobuskih, trolebuskih I tramvajskih linija. 
U vezi sa hotelskom lokacijom poseban značaj ima saobraćajni terminal JAT AIRWAYS koji se nalazi u okviru hotela. 
Slika 1. Hotel Slavija LUX 
Pristupačnost objektu 
Samom hotelu moguće je prići iz ulice Svetog Save gde se I nalazi I glavni ulaz u hotel. Hotel je opremljen podzemnom garažom I 
tako nudi pogodnosti za goste koji dolaze automobilom. Obezbedjen je i ulaz za osobe sa invaliditetom, što je još jedna u nizu od 
prednosti koje ovaj hotel pruža. 
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